下関市消防局公式インスタグラム運用ポリシー

令和3年8月1日作成

下関市消防局(以下、「消防局」という。)が運用するインスタグラムの運用ポリシー(以下、「運用ポリシー」という。)を次のとおり定めます。

- 1 運用するソーシャルメディアの種類 Instagram【インスタグラム】
- 2 アカウント名、URL、アカウント運用者名
 - (1) アカウント名 shimonoseki_fire119
 - (2) URL https://www.instagram.com/shimonoseki_fire119
 - (3) アカウント運用者名 消防局
- 3 運用の目的

消防局に関する情報を、効果的な情報発信コンテンツであるインスタグラムのユーザーに対して広く発信することにより、消防業務の向上に資することを目的とします。

4 なりすましへの対応

当ページのアカウントを市ホームページに掲載し、なりすましでないことを証明します。また、なりすましを発見した場合には、市ホームページにおいて情報を発信し、なりすましアカウントが存在することへの注意喚起を行います。

5 掲載内容

- (1) 消防局のイベント情報
- (2) 消防広報に関する情報
- (3) 消防業務、庁舎、施設、車両資機材等紹介
- (4) 広報紙「市民しものせき」の掲載記事、市政テレビの放映など消防局が関係する広報などのお知らせ
- (5) 消防局の取り組み事業に関する事項
- (6) その他消防局に親しみを持ってもらうための記事
- (7) その他消防局運用管理者が必要と認めた事項
 - ※上記の情報のすべてを掲載するものではありません。

6 運用ルール等

- (1) アカウント管理は消防局が行います。ご質問等がある場合は、「市へのご意見」 (https://www.city.shimonoseki.lg.jp/sodan/index.jsp) からお問い合わせください。
- (2) 友達申請に対する承認などは行いません。
- (3) 利用者からのコメント、メッセージ等に対しては、原則として対応しません。
- (4) コメントの内容によっては、予告なく削除しアカウントをブロックする 場合があります。
- (5) インスタグラムを使った火災・救急・救助事故などの災害に関する通報 は受け付けられません。

7 知的財産権

- (1) 当ページに掲載している個々の情報(文章、画像、動画など)に関する 知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、消防局あるいは消防局 以外の原著作者等に帰属します。
- (2) 当ページの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

8 免責事項

- (1) 当局は、当アカウントへの投稿内容に注意を払って行いますが、情報の正確性、完全性、有用性について保証するものではありません。
- (2) 当局は、利用者により投稿された内容について一切の責任を負いません。利用者から提供されたコメント(リプライ)、画像・動画ほかリンク情報などの内容に対して、運営者が情報の正確性及び完全性を保証するものではありません。
- (3) 当局は、利用者間、もしくは利用者と第三者間のトラブルによって生じた損害に対する一切の責任を負いません。

9 運用ポリシーの変更

- (1) 運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。
- (2) 変更後の運用ポリシーは、運営事務局が別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から効力を生じるものとします。